

农用三轮车载人拒检,司机持摇把殴打执勤人员

# 交警带伤 10 公里紧追凶司机

本报 8451234 热线消息(记者 潘跃全) 4月11日,聊城交警支队民警吕峰执勤时,发现一辆违规载人的农用三轮车,示意三轮车司机停车遭拒,司机竟持摇把殴打吕峰头部。19日,记者从交警部门获悉,目前逃逸司机已经锁定,并在全国范围内通缉。

11日上午8点半,交警勤务一大队一中队民警吕峰在东昌路和昌润路路口执勤时,发现东昌路上有一辆破旧农用三轮车自东向西行驶,车斗里坐了七八个人。吕峰示意三轮车司机停车,可司机并未理会,继续向西行驶。吕峰见状抓住车把,跳到副驾驶位置,再次要求司机停车遭拒,三轮车带着他从路口一路向西,到站前街左转后沿聊堂路驶去。吕峰马上打电话给队友请求支援,民警马腾云和蒋勇立即开车出发。

吕峰说,三轮车在聊堂路上穿过铁路桥后,闯进绿化带花池,还没等他反应过来,司机就抡起三轮车摇把向他头砸去。“现在不记得头被砸了几下。”司机



病床上,吕峰对着手机向领导汇报案情。

记者 潘跃全 摄

甩下受伤的吕峰,开着车逃窜。而满脸是血的吕峰拦住一辆好心的轿车,继续追赶三轮车。

吕峰在轿车里一边跟踪,一边向队友报告三轮车的方位,追出10多公里。三轮车驶向聊莘路后,拐弯开进八西村,把车停在村里一农户家后,跳墙逃跑。“当时见到吕峰,他脸上全是血迹。”蒋勇说,在队友劝说下,轿车掉头,拉着吕峰去

了医院。经检查,吕峰颅脑、左肘关节外伤,并无生命危险。

吕峰的父亲吕先生一直在病房照顾儿子。吕先生说,“他这是为了执法,很理解儿子。”同事蒋勇说,“峰哥这样做,我一点也不奇怪!因为他平时工作就认真的有点较真。”

交警勤务一大队一中队队长许春雨介绍,农用三轮车载人违规,按规定

应罚款50元,但违章司机殴打执法交警,属于妨碍警务人员执行公务,两个违规行为有本质区别。“吕峰用自己的行动捍卫了交警荣誉,我很骄傲,也很心疼。”许春雨说。

交警勤务一大队民警透露,经过几天摸排调查,初步查清三轮车司机姓张,绰号“老五”,目前警方已对其在全国范围内通缉。

洗车店洗车

## 洗丢顾客车钥匙

本报 8451234 热线消息(记者 张召旭) 市民朱先生把爱车送到汽车美容店冲洗,洗完车后,店员却把车钥匙给弄丢了。汽车美容店开始答应配一把新钥匙,但朱先生认为不安全,经过双方协商,汽车美容店赔了全套电子锁。

18日下午,市民朱先生从青岛出差回来,直接把车开到振兴路一家汽车美容店清洗。19日上午,朱先生去开车时,却发现自己的车钥匙被店员给弄丢了。汽车美容店店主核实后,承认是自己员工保管不当才导致朱先生

的车钥匙丢失,并同意给朱先生配一把新钥匙。

但朱先生认为,车钥匙丢失是汽车美容店的责任,也有可能是有人故意盗走。“车钥匙丢失后,整个汽车的安全性大大降低,即使简单配一把新钥匙也难以保证以后不出问题。”朱先生要求汽车美容店给他更换整套车锁。

朱先生和汽车美容店经过一番交涉,双方达成一致意见,由朱先生自己去4S店购买一套车用电子锁,购锁及安装费用由汽车美容店负责。



18日,市民骑车躲让垂下来的线缆。铁塔商场附近的聚源巷西首,一处横跨街道的线缆垂落形成一个U型套索,距离地面仅有1.4

米左右。居民说,线缆是一辆小货车经过挂下来的,几天来一直没有人修整。

本报记者 李璇 摄影报道

## 刚送朋友上车,聊天就要五万

原来是骗子想通过QQ视频诈骗

本报 8451234 热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 刘常慧 李明皎) 18日中午,小路刚把朋友小齐送上回阳谷的车,小齐却在QQ上与小路视频聊天,要借5万元钱,而小齐却联系不上。小路立即报警,巡防民警识破了这起QQ视频诈骗骗局。

18日10时许,小路的朋友小齐从阳谷坐车来到聊城玩,两人吃完午饭,小路把小齐送上回阳谷的车,自己也回家了。回到家后,小路登陆QQ,刚一上线便看到小

齐也在。小齐不是刚刚上车,怎么这么快就到家了?

小路就和小齐的QQ号聊了起来,对方也很是热情。聊了不一会儿,对方主动打开视频,小路一看正是小齐。随后,对方称自己现在在北京,因为临时出门,身上带的钱不够,打算向小路借5万元钱急用。

“不是刚吃完饭回阳谷了吗?怎么又跑北京去了?”小路有些犹豫。见小路不说话,对方称可以先打3万,而后又变成2万,一再声称真有急用,

同时把银行账号发给了小路。小路立即给小齐打电话,却一直打不通。

情急之下,小路拨打110报警寻求帮助。东昌府巡防大队民警立即赶到小路家,再次拨打小齐的电话,小齐说刚才接到一个让他暂时关机的电话,刚打开手机。小齐说,他一直在车上,可能自己的QQ号被盗用了。

巡防民警提醒说,QQ视频诈骗都从提前录制真人视频开始,一种基本方式是和不特定的QQ网友视频聊天时录像,完

成视频录制后,骗子们就会借口说“分享一些好玩的图片或文件”,而这些“分享文件”中暗藏的木马病毒正是盗取QQ号常用的方式。

另外也可通过一款叫“虚拟视频”的木马程序进行录像。骗子通过这种病毒,可以自动开启你的摄像头强制视频,录播很长一段的视频,画面清晰,窃取视频再盗号成功后,就会冒充主人,与被盗号人的QQ好友视频聊天,而窗口中播放事先录制好的视频。